



## PROCES – VERBAL

### Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului Târgu Mureș din data de 07 februarie 2023

La ședință sunt prezenți în unanimitate cei 23 de consilieri locali, dintre care online: dl. Suciú Horațiu, dl. Pápai László și dl. Szabo Arpad.

**Dl. consilier Papuc:** - Bună ziua! În conformitate cu dispoziția Primarului nr.114 din 02 februarie 2023 se convoacă ședința extraordinară a Consiliului local al municipiului Târgu Mureș care are loc azi 07 februarie 2023 la ora 14:00 în sala 45. Aveți toți convocatorul, avem patru materiale plus un material suplimentat pe ordinea de zi, supun la vot ordinea de zi în această formulă, la vot și în online vă rog să votați.

Cine este pentru? – 21 voturi

Cine este împotriva?

Cine se abține? -

Ordinea de zi a fost adoptată cu 21 de voturi pentru.

(Nu au votat dna. Frunda și dl. Pescar)

#### **Punctul nr. 1 din ordinea de zi**

**Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale “Administrație” din aparatul de specialitate al primarului municipiului Târgu Mureș și din serviciile publice, începând cu anul 2023.**

**Dl. consilier Papuc:** - Aici există, în comisii s-a formulat și un amendament pe care o să-l citesc și are două componente: modificarea titlului și anume, titlul va suna astfel: „la proiectul de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale “Administrație” din aparatul de specialitate al primarului municipiului Târgu Mureș și din serviciile publice precum și din direcțiile cu personalitate juridică aflate în subordinea Consiliului Local Municipal, începând cu anul 2023.” Această este modificarea titlului și acum modificarea articolului 1: „prin derogare de la dispozițiile Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Târgu Mureș nr.298/23.11.2017 privind stabilirea unor măsuri de punere în aplicare a prevederilor articolului 2 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Târgu Mureș nr.233/27.07.2017 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și posturile de natură contractuală din cadrul familiei ocupaționale „Administrație” din Aparatul de specialitate al primarului Municipiului Târgu Mureș și din serviciile publice, pentru perioada de incidență a dispozițiilor art. I alin. (4) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.168/2022 privind unele măsuri fiscal-bugetare, prorogarea unor termene, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative în sensul menținerii indemnizațiilor persoanelor care ocupă funcții de demnitate publică locale la nivelul determinat prin înmulțirea coeficienților cuprinși în Anexa nr. IX la Legea-cadru nr.153/2017 cu salariul minim brut pe țară, garantat pe țară în plată în 2019 începând cu luna ianuarie 2023 salariile de bază corespunzătoare pentru funcțiile publice și contractuale prevăzute în Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Târgu Mureș nr.356/19.12.2017, nr.298/23.11.2017 și nr.47/25.02.2021, se mențin la nivelul aferent lunii decembrie 2022.”

Acesta este amendamentul din comisii. Ca procedură de vot, o să supun la vot prima dată hotărârea astfel cum este pe ordinea de zi, respectiv majorarea cu 10 % a salariilor, după aceea amendamentul și după aceea hotărârea împreună cu amendamentul, depinde cum și cum va trece și în ce formă. Domnul Pescar vă rog.

**Dl. consilier Pescar:** - Eu văd în fiecare zi că facem materiale în care ținem cont de rata inflației și spunem nu avem ce face este rata inflației. Eu vă spun că rata inflației este mare și eu vă spun că eu mi-am crescut salariile mult mai mult și eu nu știu cum așteptăm performanță dacă facem amendament să nu creștem salariile. Părerea mea este că se poate face o economie la salar prin rentabilizarea activităților, prin a le da mai mult de lucru, prin a le organiza mai bine, nu putem să, nu vedem că-i clară inflația asta care-i chiar ascunsă. Băncile fac nenorocire în jur, băncile în România fac cel mai mare profit din Europa pentru că au cu cine. Nu putem să, nu putem chiar personalul cu care lucrăm să nu îl motivăm, eu vă repet, eu la toate societățile mele am crescut salarul brut. Vă mulțumesc.

**Dl. consilier Papuc:** - Domnul Maior, vă rog.

**Dl. consilier Maior:** - Da, eu cred că până la urmă nu e rea voință nici din partea administrativului, eu voi vota pentru majorare, sunt sigur din ce am văzut din comisii materialul nu va trece, dar am o propunere pentru luna următoare, când am înțeles că din nou ne vom întâlni la buget, să faceți domnul primar o comisie care să, din fiecare membru din consiliu local, din comisiile de specialitate și poate că găsim o soluție cel puțin la o parte din executivul primăriei, pentru că am înțeles că o mare problemă este că ajunge un angajat să aibă salarul, să depășească salarul unui director și cred că dacă ne vom așeza la masă vom găsi o soluție dacă astăzi nu trece materialul. Cam atât am vrut să zic, mulțumesc.

**Dl. consilier Papuc:** - Da și eu sunt de acord cu cele spuse, avem o problemă la salariile personalului contractual care sunt mult sub salariile funcționarilor, acolo va trebui reșezarea indicilor dacă discutăm la modul serios și desigur că e legea propusă de noi așa că și noi vom vota pentru majorare. Mulțumesc. La vot cu majorare de 10 %.

Cine este pentru? – 6 voturi (dl. Kiss, dl. Maior, dl. Moldovan, dl. Papuc, dl. Pescar, dl. Pui)

Cine este împotrivă? -12 voturi

Cine se abține? – 3 voturi (dl. György, dl. Șarlea, dl. Voicu)

Proiectul de hotărâre inițială nu a fost adoptat. 12 voturi împotrivă.

**Dl. consilier Papuc:** - Amendamentul acum.

Cine este pentru? – 16 voturi

Cine este împotrivă? -4 voturi (dl. Kiss, dl. Maior, dl. Moldovan dl. Pescar)

Cine se abține? – 2 voturi (dl. Papuc, dl. Pui)

Amendamentul a fost adoptat cu 16 voturi pentru.

**Dl. consilier Papuc:** - Acum hotărârea împreună cu amendament.

Cine este pentru? – 16 voturi

Cine este împotrivă? -2 voturi (dl. Kiss, dl. Pescar)

Cine se abține? – 4 voturi (dl. Maior, dl. Moldovan, dl. Papuc, dl. Pui)

Hotărârea a fost adoptată cu 16 voturi pentru.

**Punctul nr. 2 din ordinea de zi**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării la bugetul local a sumei de 5.000.000,00 lei din excedentul execuției bugetului activităților finanțate integral din venituri proprii din anii 2019 - 2022, Sursa E, aferent Unității Administrativ Teritoriale – Municipiul Târgu Mureș.**

**Dl. consilier Papuc:** - La vot.

Cine este pentru? – 22 voturi

Cine este împotrivă? – 1 vot (dl. Mureșan )

Cine se abține? -

Hotărârea a fost adoptată cu 22 de voturi pentru.

**Punctul nr. 3 din ordinea de zi**

**Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al bugetului local al Unității Administrativ Teritoriale – Municipiul Târgu Mureș rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2022 ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare.**

**Dl. consilier Papuc:** - Domnul Kiss, vă rog.

**Dl. consilier Kiss:** - Mulțumesc. Bună ziua, bună ziua domnul primar, stimați colegi, văd că avem un excedent bugetar de 24 milioane de lei care ar trebui redistribuit. Am avut excedent bugetar și anul trecut de 28 milioane de lei, acum sunt 2 aspecte, ori avem atât de mulți bani încât nu avem ce face cu ei și Târgu Mureșul este atât de bine pus la punct din punct de vedere al salubrității al curățeniei, al tuturor lucrurilor ori nu avem noi capacitatea managerială de a consuma banii, deci doar atât am vrut mulțumesc.

**Dl. consilier Papuc:** - Domnul primar, vă rog.

**Dl. primar Soós:** - Bună ziua. Acest excedent bugetar se datorează nelivrării autobuzelor diesel, 18 milioane de lei, deci nu este un excedent mare, care din păcate este creat din cauza condițiilor globale de a reuși să aducă piese din China și din alte părți.. a promis să aducă în septembrie autobuzele, nu a reușit să le livreze nici până la data de astăzi și din acest motiv au rămas banii necheltuiți, pe de altă parte dacă aceste sume rămân se redistribuie în bugetul de 2023, deci acesta este motivul pentru care avem o sumă în excedentul bugetar, nu alta, chiar direcțiile au lucrat peste capacitate și în 2022 au fost foarte multe lucrări la școli, la drumuri parcuri, terenuri de joacă, peste tot, acesta este motivul real ca să știți. Legat de partea de salarizare , aș dori să menționez că evident o să fie o analiză a situației bugetare a Municipiului Târgu Mureș având în vedere că înafara acestei propuneri amânate deja se face o majorare de 10% a salarizării personalului din cadrul Municipiului Târgu Mureș, dar instituțiile subordonate, cei care încă nu au efectuat acele analize prin DSP să efectueze ca să obțină și ei majorarea salarizării cu 10% urmând ca pe parcursul anului în funcție de execuția bugetară să fie reintrodus și desigur sunt deschis și la propunerea domnului Maior să fie analizată în comun, să vedem unde este mai mare nevoia, să găsim soluții cât mai rapide, sunt de acord că inflația, criza economică lovește pe toți locuitorii Târgu Mureșului fiind ei angajați sau în mediul privat, deci trebuie să avem în vedere aceste dificultăți și suntem absolut deschiși ca să găsim soluția cât mai repede, să fie angajații primăriei să primească aceste majorări salariale. Mulțumesc frumos.

**Dl. consilier Papuc:** - Mulțumesc și eu , domnul Pescar vă rog.

**Dl. consilier Pescar:** - În legătură cu suma de 24 milioane de lei parcă, eu am întrebat de mai multe ori Consiliul local, oare nu am exagerat cu autobuzele astea? Ne-am apucat să cumpărăm și nu mai terminăm? Până la ce număr de autobuze credeți că vom ajunge și câte avem nevoie? Sau credeți că suntem așa de bogăți încât să cumpărăm numai autobuze noi? Și autobuzele mai vechi pot funcționa câtă vreme avem și alte nevoi. Deci noi avem nevoi mai mari decât un număr grozav de autobuze, nu știu la cât o să ajungem, eu cred că o să ajungem la un număr că nici nu știm ce să facem cu ele. Vă mulțumesc.

**Dl. consilier Papuc:** - La vot vă rog. Domnul Maior, vedeți că nu văd, apare aici.

**Dl. consilier Maior:** - M-a bufnit râsul, știți de ce? În mandatele trecute ni se spunea tot timpul domle nu avem autobuze! Am făcut proiectele, s-au adus autobuzele, mai trebuie să se aducă, acum sunt prea multe. E o chestie și asta dacă stai să te gândești mai bine, așa numai am zis-o.

**Dl. consilier Papuc:** - Acum avem prea multe, nu avem unde să le punem. Bine, la vot!

Cine este pentru? – 20 voturi

Cine este împotriva? –

Cine se abține? -1 vot (dl. Papuc )

Hotărârea a fost adoptată cu 20 de voturi pentru.

**Punctul nr. 4 din ordinea de zi**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului Unității Administrativ Teritoriale - Municipiul Târgu Mureș pentru anul 2023.**

**Dl. consilier Papuc:** - Procedural, dl. Tamasi, dl. Maior și apoi dl. director Crăciun.

**Dl. consilier Tamasi:** - Nu particip la acest punct, vreau să fie consemnat.

**Dl. consilier Maior:** - Bună ziua, d-le primar, bună ziua, domnilor consilieri, voi vota bugetul municipiului Târgu Mureș, chiar dacă sunt anumite lacune în ceea ce privește fundamentarea lui. Aveți din partea mea, d-le primar, o mână întinsă așa cum ați avut-o și acum

2 ani și jumătate, când ați câștigat mandatul de primar. Sper că de data aceasta să înțelegeți că doar împreună, români și maghiari dați frumusețe orașului și putem aduce dezvoltare. Există mai multe proiecte pe care le-ați moștenit de la vechea administrație și pe care le puteți porni. Altele chiar finalizate. Dar toate împreună le-am putea finaliza dacă suntem uniți. Asta nu înseamnă că în ceea ce privește scumpirile de la Aquaserv și problemele cu salubritatea, nu voi continua să fiu alături de târgumureșeni.

În altă ordine de idei, pot să vă dau un sfat, dacă-l acceptați. Sunt 22 de ani de administrație, cred că am învățat multe și chiar pot să vă ajut. Sunt deschis oricărei invitații și colaborări și sper că din ceea ce vom vota astăzi și ceea ce vom vota lunile viitoare, să aducem un plus orașului, repet, împreună români și maghiari. Așa să ne ajute Dumnezeu.

**Dl. consilier Pui:** - domnule președinte, domnule primar, stimați colegi, o să fiu scurt și concis, nu vreau să întru acum în analize pe capitole bugetare, am înțeles justificările din comisiile de specialitate, dar vreau să vă spun că din punctul meu de vedere, având în vedere execuția bugetară pe care am avut-o anul trecut de 484 milioane de lei, raportate la un buget de aproximativ 700 milioane de lei, undeva la 70%, cred că începem anul într-o notă mult prea optimistă, este bine să fim optimiști, să avem ținte mari, dar având în față un buget de 900 milioane care putem să ne gândim la o raportare la execuția anului trecut, cred că suntem mult prea optimiști. Înțeleg, de asemenea, aportul pe care o să-l aibă fondurile externe nerambursabile și impactul asupra bugetului, dar chiar și așa cred că suntem puțin departe de realitate. Bugetul este unul, din punctul meu de vedere supradimensionat cu multe lacune, astfel că decizia mea este să nu susțin bugetul în această formă pe care o avem în material.

**Dl. consilier Mureșan:** - din păcate, bugetul prezentat încă are elementul de a lua de la săraci și a da la bogați. Are elementul de dublă măsură, avem parteneriate sportive, avem parteneriate culturale în care dăm din banii comunității unor entități din afara comunității, ca să facă ce fac ei. Am înțeles înainte de ședință că timpul e scurt, să nu facem amendamente, nu voi face, o să fac amendamentul la timpul lui, la sfârșitul lunii. Am mai văzut în buget un capitol, care am crezut că este o farsă a vechii guvernări PNL-UDMR de până în 2020, și anume, am văzut la bunuri și servicii, atât la sport cât și la cultură, *servicii de elaborare strategie sport - 150 mii lei, servicii de elaborare strategie cultură 150 mii lei*. Deci, practic 300 mii de lei pentru strategie. Când am citit prima dată am zis "probabil o fi vreo cârtiță acolo în primărie și vrea să facă mișto de noua alianță PNL UDMR să arate că nu avem o strategie, că au câștigat fără nici o strategie". În comisie când am întrebat, contractul deja este semnat, pentru că exista în bugetul de anul trecut. Eu nu am fost consilier local în bugetul de anul trecut. Așa că, vreau să fac o interpelare pentru aceste contracte din anexa 2.2 Servicii de strategie culturală, vreau să mi se dea contractul și pentru servicii de strategie sportivă vreau să văd contractul, pentru că sunt foarte curios, care entitate din această țară știe mai bine strategia orașului decât grupurile politice PNL și UDMR? Sper că în timp, să puneți prima prioritate ceea ce trebuie să facă o administrație locală: școli, drumuri, sănătate, aer curat, nu să ne jucăm cu banii târgumureșenilor, pentru că nu sunt banii noștri, sunt banii lor.

**Dl. consilier Pescar:** - Nu vreau să încurc bugetul, noi o să avem discuții de-a lungul anului pe cheltuirea banilor, și eu de fiecare dată mi-am spus fără menajamente punctul de vedere. O singură observație aș vrea să fac pentru execuția bugetară de anul trecut. Noi, ca de fiecare dată, am scrintit-o rău de tot la secțiunea de dezvoltare. Am realizat sub 50% din secțiunea de dezvoltare, dacă citesc eu aici corect cifrele. Am avut, în sfârșit, sub 50%. Nu are rost să spun cifre, că numai pierd timpul.

**Dl. consilier Kiss:-** Mulțumesc, o să fie scurt, Am văzut în comisii o oarecare lejeritate de a împărți banii și asta nu mi-a convenit. Oricum, o să votez bugetul, pentru că sunt și foarte multe lucruri bune, dar aș dori să atrag atenția, când avem demolări de la niște clădiri

mărunte de sute de mii de lei, sau avem bugetate anumite lucruri pe care putem să le facem și noi, - să vă dau un exemplu, la Direcția Școli avem așa: servicii de toaletare, defrișare și tăiere arbori - 300 mii lei. Nu știu de ce nu ar putea să facă cei de la Sere. Avem așa: 300 mii lei credit bugetar servicii de cosire și întreținere spații verzi pentru asigurarea unui climat corespunzător în spațiile exterioare ale unităților de învățământ. 300 + 300 fac 600 de mii, peste 100 mii euro. Oare e corect? Ar fi mai multe exemple, dar să nu o lungim dacă suntem presați de timp.

**Dl. director Crăciun:** - Buna ziua, înainte să dau citire, fac o precizare. Ieri când eram în comisie am primit încă o sumă din fondul de rezervă de la dispoziția Consiliului județean, de 607 mii, care nu a fost prinsă în varianta publicată vineri pe site. O să dau citire art. 2 așa cum este el pe site și pe urmă o să dau citire, dacă varianta asta nu trece, amendamentului cu cei 607 de mii prinși la venituri din sumele repartizate din fondul la dispoziția Consiliului județean și la partea de cheltuieli la noi merg tot în fondul de rezervă la dispoziția Consiliului local.

Dau citire art. 2 așa cum este varianta proiectului de hotărâre publicată.

Art. 2. Se aprobă bugetul local al Unității Administrativ Teritoriale - Municipiul Târgu Mureș pe anul 2023, în sumă de 900.868.174,00 lei la partea de venituri și în sumă de 924.957.000,00 lei la partea de cheltuieli, conform Anexei nr. 1, respectiv pe secțiunea de funcționare în sumă de 434.473.000,00 lei – Anexa nr. 1/SF și secțiunea de dezvoltare în sumă de 466.395.174,00 lei la partea de venituri și în sumă de 490.484.000,00 lei la partea de cheltuieli, conform – Anexei nr. 1/SD.

Cine este pentru? –

Cine este împotriva? – 16 voturi

Cine se abține? – 5 voturi (Gyorgy A., Papuc S., Șarlea H., Voicu B., Papai L.)

(Nu au votat d-nii consilieri Pui S. și Tamasi Zsolt).

O să citesc amendamentul: Se majorează veniturile cu suma de 607 mii lei, din sume repartizate din fondul la dispoziția Consiliului județean, și această sumă o să fie pusă pe partea de cheltuieli în fondul de rezervă la dispoziția Consiliului local.

Cine este pentru? – 19 voturi

Cine este împotriva? –

Cine se abține? – 1 vot (Papuc S.)

(Nu au votat d-nii consilieri Pui S. și Tamasi Z., Pescar R.).

O să citesc art. 2 cu amendamentul aprobat. Se aprobă bugetul local al Unității Administrativ Teritoriale - Municipiul Târgu Mureș pe anul 2023, în sumă de 901.475.174,00 lei la partea de venituri și în sumă de 925.564.000,00 lei la partea de cheltuieli, conform Anexei nr. 1, respectiv pe secțiunea de funcționare în sumă de 435.080.000,00 lei – Anexa nr. 1/SF și secțiunea de dezvoltare în sumă de 466.395.174,00 lei la partea de venituri și în sumă de 490.484.000,00 lei la partea de cheltuieli, conform – Anexei nr. 1/SD.

Cine este pentru? – 17 voturi

Cine este împotriva? – 1 vot (Mureșan A.)

Cine se abține? – 3 voturi (Papuc S., Pui S., Papai L.)

Dau citire pe linii, anexa 1.

Linia 1 TOTAL VENITURI 901,475,174.00 lei.

Cine este pentru? – 17 voturi

Cine este împotriva? – 1 vot (Mureșan A.)

Cine se abține? – 2 voturi (Pui S., Papai L.)

(Nu a votat dl. consilier Papuc S.)

Linia 2 VENITURI PROPRII 409,136,676.00 lei.

Cine este pentru? – 16 voturi

Cine este împotriva? – 1 vot (Mureșan A.)  
Cine se abține? – 2 voturi (Papuc S., Pui S.)  
Linia 9 Cote și sume defalcate din impozitul pe venit 283,454,000.00 lei.  
Cine este pentru? – 17 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (Mureșan A.)  
Cine se abține? – 2 voturi (Papuc S., Pui S.)  
Linia 10 Cote defalcate din impozitul pe venit 282,847,000.00 lei.  
Cine este pentru? – 16 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (Mureșan A.)  
Cine se abține? – 2 voturi (Papuc S., Pui S.)  
Linia 11 Sume repartizate din Fondul la dispoziția Consiliului județean  
Cine este pentru? – 16 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (Mureșan A.)  
Cine se abține? – 2 voturi (Papuc S., Pui S.)  
Linia 24 Sume defalcate din TVA 61,238,000.00 lei.  
Cine este pentru? – 17 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (Mureșan A.)  
Cine se abține? – 2 voturi (Papuc S., Pui S.)  
Linia 77 Subvenții de la bugetul de stat 156,377,601.00 lei.  
Cine este pentru? – 17 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (Mureșan A.)  
Cine se abține? – 2 voturi (Papuc S., Pui S.)  
Linia 94 Sume primite de la UE 274,722,897.00 lei.  
Cine este pentru? – 16 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (Mureșan A.)  
Cine se abține? – 1 vot (Papuc S.)  
(Nu a votat dl. Pui S.)  
Linia 103 TOTAL CHELTUIELI 925,564,000.00 lei.  
Cine este pentru? – 17 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (Mureșan A.)  
Cine se abține? – 2 voturi (Papuc S., Pui S.)  
Linia 105 CHELTUIELI DE PERSONAL 124,407,000.00 lei.  
Cine este pentru? – 16 voturi  
Cine este împotriva? – 2 voturi (Mureșan A., Papai L.)  
Cine se abține? – 2 voturi (Papuc S., Pui S.)  
Linia 106 BUNURI ȘI SERVICII 201,826,000.00 lei.  
Cine este pentru? – 16 voturi  
Cine este împotriva? – 2 voturi (Mureșan A., Papai L.)  
Cine se abține? – 2 voturi (Papuc S., Pui S.)  
Linia 107 DOBANZI 2,700,000.00 lei.  
Cine este pentru? – 17 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (Mureșan A.)  
Cine se abține? – 2 voturi (Papuc S., Pui S.)  
Linia 109 SUBVENȚII 30,911,000.00 lei.  
Cine este pentru? – 16 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (Mureșan A.)  
Cine se abține? – 3 voturi (Papuc S., Pui S., Papai L.)  
Linia 112 FONDURI DE REZERVA 1,112,000.00 lei.

Cine este pentru? – 17 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (Mureșan A.)  
Cine se abține? – 2 voturi (Papuc S., Pui S.)  
(Nu a votat dl. consilier Maior C.)  
Linia 114 TITLUL VI transferuri între unități ale administrației 10,000,000.00  
Cine este pentru? – 17 voturi  
Cine este împotriva? – 2 voturi (Mureșan A., Papai L.)  
Cine se abține? – 2 voturi (Papuc S., Pui S.)  
Linia 118 ALTE TRANSFERURI 3,110,000.00 lei.  
Cine este pentru? – 18 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (Mureșan A.)  
Cine se abține? – 1 vot (Papuc S.)  
Linia 121 Ajutoare sociale 22,798,000.00 lei.  
Cine este pentru? – 19 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (Mureșan A.)  
Cine se abține? – 1 vot (Papuc S.)  
Linia 126 Proiecte cu finanțare din fonduri externe nerambursabile aferente  
cadrelui financiar 2014-2020 382,118,000.00 lei.  
Cine este pentru? – 17 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (Mureșan A.)  
Cine se abține? – 1 vot (Papuc S.)  
(Nu au votat d-nii consilieri Maior C. și Pui S.)  
Linia 134 ALTE CHELTUIELI 30,154,000.00 lei.  
Cine este pentru? – 18 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (Mureșan A.)  
Cine se abține? – 2 voturi (Papuc S., Pui S.)  
Linia 142 Proiecte cu finanțare din sumele reprezentând asistența financiară  
nerambursabilă aferentă pnr 2,813,000.00 lei.  
Cine este pentru? – 18 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (Mureșan A.)  
Cine se abține? –  
(Nu a votat dl. consilier Papuc S.)  
Linia 145 Proiecte cu finanțare din sumele aferente componentei de împrumut  
PNRR 4,256,000.00 lei.  
Cine este pentru? – 17 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (Mureșan A.)  
Cine se abține? – 2 voturi (Papuc S., Pui S.)  
Linia 149 ACTIVE NEFINANCIARE 101,297,000.00 lei.  
Cine este pentru? – 17 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (Mureșan a.)  
Cine se abține? – 1 vot (Papai L., Papuc S., Pui S.)  
Linia 161 Autorități publice și acțiuni externe 51,171,000.00 lei.  
Cine este pentru? – 17 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (Mureșan A.)  
Cine se abține? – 3 voturi (Papai L., Papuc S., Pui S.)  
Linia 182 Autorități executive 51,171,000.00 lei.  
Cine este pentru? – 17 voturi  
Cine este împotriva? – 2 voturi (Mureșan A., Papai L.)

Cine se abține? – 2 voturi (Papuc S., Pui S.)  
Linia 183 Alte servicii publice generale 19,522,000.00 lei.  
Cine este pentru? – 17 voturi  
Cine este împotriva? – 2 voturi (Mureșan A., Papai L.)  
Cine se abține? – 2 voturi (Papuc S., Pui S.)  
Linia 192 ACTIVE NEFINANCIARE 1,164,000.00 lei.  
Cine este pentru? – 17 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (Mureșan A.)  
Cine se abține? – 3 voturi (Papai L., Papuc S., Pui S.)  
Linia 200 Servicii publice comunitare de evidenta a persoanelor 5,002,000.00 lei.  
Cine este pentru? – 18 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (Mureșan A.)  
Cine se abține? – 1 vot (Papuc S.)  
Linia 201 Alte servicii publice generale 13,356,000.00  
Cine este pentru? – 17 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (Mureșan A.)  
Cine se abține? – 1 vot (Papuc S.)  
Linia 202 Tranzactii privind datoria publica si împrumuturi 2,705,000.00 lei.  
Cine este pentru? – 17 voturi  
Cine este împotriva? – 2 voturi (Mureșan A., Frunda C.)  
Cine se abține? – 2 voturi (Papuc S., Pui S.)  
Linia 209 Ordine publica si siguranta nationala 20,603,000.00  
Cine este pentru? – 17 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (Mureșan A.)  
Cine se abține? – 3 voturi (Papuc S., Pui S., Papai L.)  
Linia 225 Directia Politia Locala 18,256,000.00 lei.  
Cine este pentru? – 17 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (Mureșan A.)  
Cine se abține? – 2 voturi (Papuc S., Pui S.)  
Linia 226 Protectie civila si protectia contra incendiilor 2,347,000.00 lei.  
Cine este pentru? – 18 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (Mureșan A.)  
Cine se abține? – 1 vot (Papuc S.)  
Linia 238 Ajutoare sociale in natura 135,350,000.00 lei.  
Cine este pentru? – 17 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (Mureșan A.)  
Cine se abține? – 2 voturi (Papuc S., Pui S.)  
Linia 261 Sanatate 9,430,000.00  
Cine este pentru? – 17 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (Mureșan A.)  
Cine se abține? – 2 voturi (Papuc S., Pui S.)  
Linia 276 Servicii de sanatate publica 8,428,000.00 lei.  
Cine este pentru? – 17 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (Mureșan A.)  
Cine se abține? – 2 voturi (Papuc S., Pui S.)  
Linia 278 Alte institutii si actiuni sanitare 1,002,000.00 lei.  
Cine este pentru? – 18 voturi  
Cine este împotriva? –



Cine se abține? – 2 voturi (Papuc S., Pui S.)  
(Nu a votat dl. Mureșan A.)  
Linia 279 Cultura, recreere si religie 71,546,000.00 lei.  
Cine este pentru? – 16 voturi  
Cine este împotriva? – 2 voturi (Mureșan A., Papai L.)  
Cine se abține? – 2 voturi (Papuc S., Kiss Z.)  
(Nu a votat dl. Pui S.)  
Linia 299 Alte servicii culturale 23,316,000.00 lei.  
Cine este pentru? – 16 voturi  
Cine este împotriva? – 2 voturi (Mureșan A., Papai L.)  
Cine se abține? – 2 voturi (Papuc S., Pui S.)  
Linia 301 Sport 16,322,000.00 lei.  
Cine este pentru? – 16 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (Mureșan A.)  
Cine se abține? – 3 voturi (Papuc S. Kiss Z., Papai L.)  
Linia 302 Tineret 965,000.00 lei.  
Cine este pentru? – 17 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (Mureșan A.)  
Cine se abține? – 1 vot (Papuc S.)  
(Nu a votat dl. consilier Pui S.)  
Linia 303 Întreținere grădini publice, parcuri, zone verzi, baze sportive si de agrement  
suma de 27,061,000.00 lei  
Cine este pentru? – 17 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (dl. Mureșan)  
Cine se abține? – 2 voturi (dl. Pápai, dl. Papuc)  
(Nu a votat dl. Pescar ,dl. Pui, dl. Tamási )  
Linia 304 Servicii religioase suma de 1,300,000.00 lei  
Cine este pentru? – 17 voturi  
Cine este împotriva? – 2 vot (dl. Mureșan, dl György )  
Cine se abține? – 1 vot (dl. Papuc)  
(Nu a votat dl. Pescar ,dl. Pui, dl. Tamási )  
Linia 305 Alte servicii în domeniile culturii, recreerii și religiei suma de 2,582,000.00  
lei  
Cine este pentru? – 16 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (dl. Mureșan)  
Cine se abține? – 3 vot (dl. Papuc, dl. Pápai, dl. Kiss )  
(Nu a votat dl. Pescar ,dl. Pui, dl. Tamási )  
Linia 306 Asigurări și asistență socială suma de 60,387,000.00 lei  
Cine este pentru? – 18 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (dl. Mureșan)  
Cine se abține? – 1 vot (dl. Papuc)  
(Nu a votat dl. Pescar ,dl. Pui, dl. Tamási )  
Linia 328 Asistență acordată persoanelor în vârstă suma de 6,205,000.00 lei  
Cine este pentru? – 18 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (dl. Mureșan)  
Cine se abține? – 1 vot (dl. Papuc)  
(Nu a votat dl. Pescar ,dl. Pui, dl. Tamási )  
Linia 330 Asistența socială în caz de invaliditate suma de 29,893,000.00 lei  
Cine este pentru? – 18 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (dl. Mureșan)  
Cine se abține? – 1 vot (dl. Papuc)  
(Nu a votat dl. Pescar ,dl. Pui, dl. Tamási )

Linia 331 Asistenta sociala pentru familie si copii suma de 1,904,000.00 lei  
Cine este pentru? – 18 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (dl. Mureșan)  
Cine se abține? – 1 vot (dl. Papuc)  
(Nu a votat dl. Pescar ,dl. Pui, dl. Tamási)

Linia 334 Ajutor social suma de 367,000.00 lei  
Cine este pentru? – 18 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (dl. Mureșan)  
Cine se abține? – 1 vot (dl. Papuc)  
(Nu a votat dl. Pescar ,dl. Pui, dl. Tamási)

Linia 335 Cantine de ajutor social suma de 603,000.00 lei  
Cine este pentru? – 18 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (dl. Mureșan)  
Cine se abține? – 1 vot (dl. Papuc)  
(Nu a votat dl. Pescar ,dl. Pui, dl. Tamási)

Linia 336 Alte cheltuieli in domeniul asigurărilor si asistenței sociale suma de 21,415,000.00 lei  
Cine este pentru? – 18 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (dl. Mureșan)  
Cine se abține? – 1 vot (dl. Papuc)  
(Nu a votat dl. Pescar ,dl. Pui, dl. Tamási)

Linia 338 Locuințe, servicii si dezvoltare publica suma de 164,060,000.00 lei  
Cine este pentru? – 17 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (dl. Mureșan)  
Cine se abține? – 2 voturi (dl. Papuc, dl. Pápai)  
(Nu a votat dl. Pescar ,dl. Pui, dl. Tamási)

Linia 364 Dezvoltarea sistemului de locuințe suma de 64,750,000.00 lei  
Cine este pentru? – 17 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (dl. Mureșan)  
Cine se abține? – 2 voturi (dl. Papuc, dl. Pápai)  
(Nu a votat dl. Pescar ,dl. Pui, dl. Tamási)

Linia 365 Iluminat public si electrificări rurale suma de 13,176,000.00 lei  
Cine este pentru? – 17 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (dl. Mureșan)  
Cine se abține? – 2 voturi (dl. Papuc, dl. Pápai )  
(Nu a votat dl. Pescar ,dl. Pui, dl. Tamási)

Linia 366 Alte servicii în domeniile locuințelor serviciilor si dezvoltării comunale suma de 86,134,000.00 lei  
Cine este pentru? – 17 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (dl. Mureșan)  
Cine se abține? – 2 voturi (dl. Papuc, dl. Pápai)  
(Nu a votat dl. Pescar ,dl. Pui, dl. Tamási)

Linia 376 Protecția mediului suma de 49,459,000.00 lei  
Cine este pentru? – 18 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (dl. Mureșan)  
Cine se abține? – 2 voturi (dl. Papuc, dl. Pápai)  
(Nu a votat dl. Pui, dl. Tamási)

Linia 396 Salubritate suma de 44,474,000.00 lei  
Cine este pentru? – 18 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (dl. Mureșan)  
Cine se abține? – 2 voturi (dl. Papuc, dl. Pápai)  
(Nu a votat dl. Pui, dl. Tamási)

Linia 397 Colectarea, tratarea si distrugerea deșeurilor suma de 4,985,000.00 lei  
Cine este pentru? – 18 voturi  
Cine este împotriva? – 1 vot (dl. Mureșan)

Cine se abține? – 2 voturi (dl. Papuc, dl. Pápai)

(Nu a votat dl. Pui, dl. Tamási)

Linia 399 Acțiuni generale economice, comerciale și de muncă suma de 1,200,000.00

lei

Cine este pentru? – 19 voturi

Cine este împotriva? – 1 vot (dl. Mureșan)

Cine se abține? – 1 vot (dl. Papuc)

(Nu a votat dl. Pui, dl. Tamási)

Linia 403 Programe de dezvoltare regională și suma de 1,200,000.00 lei

Cine este pentru? – 19 voturi

Cine este împotriva? – 1 vot (dl. Mureșan)

Cine se abține? – 1 vot (dl. Papuc)

(Nu a votat dl. Pui, dl. Tamási)

Linia 404 Transporturi suma de 340,131,000.00 lei

Cine este pentru? – 18 voturi

Cine este împotriva? – 2 voturi (dl. Mureșan, dl. Pápai)

Cine se abține? – 1 vot (dl. Papuc)

(Nu a votat dl. Pui, dl. Tamási)

Linia 431 Transport în comun suma de 236,771,000.00 lei

Cine este pentru? – 19 voturi

Cine este împotriva? – 2 voturi (dl. Mureșan, dl. Pápai)

Cine se abține? – 1 vot (dl. Papuc)

(Nu a votat dl. Pui, dl. Tamási)

Linia 432 Străzi Direcția Tehnică suma de 64,798,000.00 lei

Cine este pentru? – 19 voturi

Cine este împotriva? – 1 vot (dl. Mureșan)

Cine se abține? – 1 vot (dl. Papuc)

(Nu a votat dl. Pui, dl. Tamási)

Linia 433 Străzi ADP suma de 37,541,000.00 lei

Cine este pentru? – 19 voturi

Cine este împotriva? – 1 vot (dl. Mureșan)

Cine se abține? – 1 vot (dl. Papuc)

(Nu a votat dl. Pui, dl. Tamási)

Linia 434 Biroul parcuri, garaje și ridicări mașini suma de 521,000.00 lei

Cine este pentru? – 19 voturi

Cine este împotriva? –

Cine se abține? – 1 vot (dl. Papuc)

(Nu a votat dl. Pui, dl. Tamási, dl. Mureșan)

Linia 436 Aviația civilă suma de 500,000.00 lei

Cine este pentru? – 17 voturi

Cine este împotriva? –

Cine se abține? – 3 voturi (dl. Papuc, dl. Pápai, dl. Kiss)

(Nu a votat dl. Pui, dl. Tamási, dl. Mureșan)

Linia 438 DEFICIT suma de 24,088,826.00 lei

Cine este pentru? – 19 voturi

Cine este împotriva? –

Cine se abține? – 1 vot (dl. Papuc)

(Nu a votat dl. Pui, dl. Tamási, dl. Mureșan)

**Dl. director Crăciun:** - **Art. 3.** Se aprobă detalierea cheltuielilor bugetului local al Unității Administrativ Teritoriale - Municipiul Târgu Mureș pe anul 2023, conform Anexei nr. 2.

Cine este pentru? – 18 voturi

Cine este împotriva? – 1 vot (dl. Pápai)

Cine se abține? – 2 voturi (dl. Papuc, dl. Pui)

(Nu a votat dl. Tamási, dl. Mureșan)

**Dl. director Crăciun:** - **Art. 4.** Se aprobă cheltuielile privind reparațiile curente ale bugetului local al Unității Administrativ Teritoriale - Municipiul Târgu Mureș pe anul 2023, în sumă de 64.557.000,00 lei – credite bugetare, respectiv 10.930.000,00 lei - credite de angajament multianuale, conform **Anexei nr. 2/1**, pe fiecare capitol și subcapitol bugetar.

Cine este pentru? – 19 voturi

Cine este împotriva? –

Cine se abține? – 2 voturi (dl. Papuc, dl. Pui )

(Nu a votat dl. Tamási, dl. Mureșan)

**Dl. director Crăciun:** - **Art. 5.** Se aprobă bugetul pentru Activități Culturale, Sportive și Tineret a Unității Administrativ Teritoriale - Municipiul Târgu Mureș, pe anul 2023, în sumă de 19.145.011,00 lei, conform **Anexei nr. 2/2**.

Cine este pentru? – 18 voturi

Cine este împotriva? – 1 vot (dl. Pápai)

Cine se abține? – 2 voturi (dl. Papuc, dl. Pui)

(Nu a votat dl. Tamási, dl. Mureșan)

**Dl. director Crăciun:** - **Art. 6.** Se aprobă proiectele din fonduri externe nerambursabile ale Unității Administrativ Teritoriale - Municipiul Târgu Mureș finanțate din bugetul local, pe anul 2023 în sumă de 382.118.000,00 lei – credite bugetare, respectiv 53.634.000,00 lei - credite de angajament multianuale, conform **Anexei nr. 2/3**.

Cine este pentru? – 19 voturi

Cine este împotriva? –

Cine se abține? – 2 voturi (dl. Papuc, dl. Pui )

(Nu a votat dl. Tamási, dl. Mureșan)

**Dl. director Crăciun:** - **Art. 7.** Se aprobă programul de investiții publice, finanțate din bugetul local al Unității Administrativ Teritoriale - Municipiul Târgu Mureș pe anul 2023, în sumă de 101.297.000,00 lei – credite bugetare, respectiv 184.357.000,00 lei - credite de angajament multianuale, conform **Anexei nr. 2/4**.

Cine este pentru? – 18 voturi

Cine este împotriva? –

Cine se abține? – 3 voturi (dl. Papuc, dl. Pui, dl. Pápai)

(Nu a votat dl. Tamási, dl. Mureșan)

**Dl. director Crăciun:** - **Art. 8.** Se aprobă proiectele de investiții din fondurile Planului Național de Redresare și Reziliență ale Unității Administrativ Teritoriale – Municipiul Târgu Mureș pe anul 2023, în sumă de 7.069.000,00 lei – credite bugetare, respectiv 123.540.000,00 lei – credite de angajament multianuale, conform **Anexei nr. 2/5**.

Cine este pentru? – 20 voturi

Cine este împotriva? –

Cine se abține? – 2 voturi (dl. Papuc, dl. Pui )

(Nu a votat dl. Tamási)

**Dl. director Crăciun:** - **Art. 9.** Se aprobă bugetul activităților și instituțiilor finanțate integral sau parțial din venituri proprii al Unității Administrativ Teritoriale – Municipiul Târgu Mureș pe anul 2023, în sumă de 40.794.000,00 lei, conform **Anexelor nr. 3 și 4**, respectiv pe secțiuni conform **Anexelor nr. 3/SF și 3/SD**.

Cine este pentru? – 18 voturi

Cine este împotriva? – 1 vot (dl. Mureșan)

Cine se abține? – 3 voturi (dl. Papuc, dl. Pui, dl. Pápai)

(Nu a votat dl. Tamási)

**Dl. director Crăciun:** - **Art. 10.** Se aprobă bugetul creditelor interne al Unității Administrativ Teritoriale – Municipiul Târgu Mureș, în sumă de 6.198.137,00 lei, conform **Anexelor nr. 5, 6 și 6/4**.

Cine este pentru? – 18 voturi

Cine este împotriva? – 2 voturi (dl. Mureșan, dl. György)

Cine se abține? – 2 voturi (dl. Papuc, dl. Pui )

(Nu a votat dl. Tamási)

**Dl. director Crăciun:** - **Art. 1.** Se aprobă bugetul Unității Administrative Teritoriale - Municipiul Târgu Mureș pe anul 2023.

Cine este pentru? – 16 voturi

Cine este împotriva? – 1 vot (dl. Mureșan)

Cine se abține? – 2 voturi (dl. Papuc, dl. Pui,)

(Nu a votat dl. Tamási, dl. Pescar)

**Dl. consilier Papuc:** - Mai aveți articolul 12 și 13, le-ați citit?

**Dl. director Crăciun:** - E cel cu aducerea la îndeplinire.

**Dl. consilier Papuc:** - Da .Iar încerci să fentăm 3 voturi.

**Dl. director Crăciun:** - Chiar dacă nu le aprobă consiliul tot...

**Dl. consilier Papuc:** - Știu dar atunci nu le mai scrieți. Haideți și 12 și 13 și toată hotărârea. Articolul 12.

**Dl. director Crăciun:** - **Art. 11.** Cu aducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează Executivul Municipiului Târgu Mureș prin Direcția Economică.

Cine este pentru? – 18 voturi

Cine este împotriva? – 1 vot (dl. Mureșan)

Cine se abține? – 2 voturi (dl. Papuc, dl. Pui,)

(Nu a votat dl. Tamási, dl. Kelemen)

**Dl. director Crăciun:** - **Art. 12.** În conformitate cu prevederile art. 252 alin. (1) lit. ”c” și ale art. 255 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ precum și ale art. 3 alin. (1) din Legea nr. 554/2004, privind contenciosul administrativ, prezenta Hotărâre se înaintea Prefectului Județului Mureș pentru exercitarea controlului de legalitate.

Cine este pentru? – 19 voturi

Cine este împotriva? – 1 vot (dl. Mureșan)

Cine se abține? – 2 voturi (dl. Papuc, dl. Pui,)

(Nu a votat dl. Tamási)

**Dl. director Crăciun:** - **Art. 13.** Prezenta hotărâre se comunică: -Tuturor direcțiilor/serviciilor publice/unităților subordonate.

Cine este pentru? – 19 voturi

Cine este împotriva? – 1 vot (dl. Mureșan)

Cine se abține? – 2 voturi (dl. Papuc, dl. Pui,)

(Nu a votat dl. Tamási)

**Dl. consilier Papuc:** - Si toată hotărârea acum, să votăm. Și după ce votăm toată hotărârea mai repetăm totul încă odată în limba maghiară. Glumesc evident, la vot toată hotărârea.

Cine este pentru? – 18 voturi

Cine este împotriva? – 1 vot (dl. Mureșan)

Cine se abține? – 3 voturi (dl. Papuc, dl. Pui, dl. Pápai)

(Nu a votat dl. Tamási)

Hotărârea a fost adoptată cu 18 voturi pentru, 1 vot împotriva și 3 abțineri.

**Dl. consilier Papuc:** - Mulțumim domnului director, puteți să vă retrageți și să luăm hotărârea și să o trimitem la trezorerie, mai avem un punct pe ordinea de zi.

**Punctul nr. 1 - regim de urgență**

**Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT Municipiului Târgu Mureș în Adunarea Generală a Asociațiilor din cadrul Asociației ”Zona Metropolitană Târgu Mureș”, în vederea aprobării Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană (SIDU) a Municipiului Târgu Mureș în context metropolitan- Orizont 2030 și al Planului de Mobilitate Urbană Durabilă (PMUD) al Municipiului Târgu Mureș- Orizont 2030.**

**Dl. consilier Papuc:** - La vot vă rog.

Cine este pentru? – 23 voturi

Cine este împotriva? –

Cine se abține? -

Hotărârea a fost adoptată cu 20 de voturi pentru.

**Dl. consilier Papuc:** - Ordinea de zi epuizată. La diverse? Domnul Mureșan.

*Diverse*

**Dl. consilier Mureșan:** - Am o cerință Direcției Școli, având în vedere că școlile sunt în subordinea Consiliului Local aș dori ca toată corespondența îndreptată de către școli de către managementul școlii către Direcția Școli din Primărie, corespondența care cere necesar de reparații de utilități și de investiții, toată această corespondență doresc să fie trimisă și membrilor Consiliului Local. Există, e-mailul nostru este pe site și doresc, dacă au primit electronic să li se dea forward, dacă au primit documentele pe hârtie să fie scanate și să ne fie trimise și nouă. Vă mulțumesc!

**Dl. consilier Papuc:** - Domnul Pui.

**Dl. consilier Pui:** - Mulțumesc. Tot legat de adoptarea bugetului, aș vrea domnule primar, dumneavoastră și executivului să vă urez succes, îmi doresc foarte tare ca astăzi eu să fi fost cel care s-a înșelat, bugetul să fie unul real, unul care să poată fi executat, iar la final de an să vedem într-adevăr o cheltuială a banului corectă, justă și care să ne facă ca anul viitor să avem un buget mai bun decât acesta. Succes.

**Dl. consilier Papuc:** - Mulțumim. Domnul Portik.

**Dl. viceprimar Portik:** - Numai un scurt răspuns domnului consilier Mureșan, acele două contracte care dumneavoastră ați cerut sunt puse pe transparentă pe site-ul Primăriei, deci nu este nici un secret și în ceea ce privește procedura prin care se face, strategia, culturală și sport, este una cum s-a făcut și în alte orașe, ceea ce înseamnă că și dumneavoastră veți avea posibilitatea să vă spuneți punctul dumneavoastră de vedere așa cum și locuitorii acestui oraș.

**Dl. consilier Mureșan:** - Vă rog și datele, dacă puteți să-mi dați datele când au fost semnate ca să nu tot dau click.

**Dl. consilier Papuc:** - Discutați în particular asta domnul Mureșan. Domnul primar, vă rog.

**Dl. primar Soós:** - În primul rând aș dori să vă mulțumesc pentru susținerea acestui buget cred că este foarte important, până acum este cel mai mare buget aprobat al Municipiului Târgu Mureș și desigur este foarte important să fie cât se poate de mult implementat din el, desigur o mare parte din buget reprezintă proiectele câștigate care trebuie incluse, respectiv licitațiile care am dori să pornim și să implementăm în acest an desigur execuția bugetară depinde și de contestații și de procedurile destul de complexe în ceea ce privește achizițiile de la școli deci și asta o să influențeze execuția bugetară, desigur nu pot să zic că sunt de fiecare dată mulțumit cu colegii directori din executiv, probabil nici ei nu sunt întotdeauna cu mine dar ne susținem reciproc și ne ținem de urât, dacă aveți totuși experiență, susținere, sunt deschis ca oricine din Consiliul Local să vină, să aibă aceste observații, legat de linii bugetare dacă credeți că ceva, o propunere, desigur nu știu din cap toate, câteva sute de propuneri din buget, considerați că o sumă este exagerată se poate reveni și se poate reduce. Eu sunt absolut deschis, deci nu se dorește sub nici o formă să fie cheltuieli exagerate sau nejustificate. Încă odată vă mulțumesc pentru acest vot foarte important ca să putem depune la trezorerie și doresc să avem un an cu multe, multe realizări desigur și să revenim asupra problemelor semnalate și de executivul Primăriei legat de problema salarizării.

**Dl. consilier Papuc:** - Mulțumesc și eu, cu mesajul domnului primar declar închisă ședința de astăzi 7 februarie 2023. Mulțumesc, o zi bună în continuare, la revedere!

**Dl. consilier Papuc Sergiu Vasile – președinte de ședință** \_\_\_\_\_

**Secretar General al Municipiului Târgu Mureș** \_\_\_\_\_  
**Bordi Kinga**